

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO**CONTRATO****ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO SMA N.º 03PAP/2001**

O Município de Teodoro Sampaio /BA, torna público que o EXTRATO DO CONTRATO do Pregão Presencial 03PAP.2011, publicado no IPM Brasil no dia 22/2/2011 passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO TORNA PÚBLICO QUE FIRMOU NA DATA DE 31/01/2011 CONTRATO COM A EMPRESA CIDADE AUTO POSTO LTDA, PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO, INSCRITA SOB O C.N.P.J. Nº 04.068.769/0001 – 00, COM SEDE NA BA 515, CENTRO, TEODORO SAMPAIO, BA – CEP: 44.280-000, COM PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE R\$ 293.450,00 (DUZENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS)

OBJETO: FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS PARA USO DAS SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NO EXERCÍCIO DE 2011

Teodoro Sampaio/BA, 31 de Janeiro de 2011.

Leia-se:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO TORNA PÚBLICO QUE FIRMOU NA DATA DE 01/02/2011 CONTRATO COM A EMPRESA CIDADE AUTO POSTO LTDA, PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO, INSCRITA SOB O C.N.P.J. Nº 04.068.769/0001 – 00, COM SEDE NA BA 515, CENTRO, TEODORO SAMPAIO, BA – CEP: 44.280-000, COM PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE R\$ 292.450,00 (DUZENTOS E NOVENTA E DOIS MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS)

OBJETO: FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS PARA USO DAS SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NO EXERCÍCIO DE 2011

Teodoro Sampaio/BA, 01 de Fevereiro de 2011.

Antônio Valente Barbosa
Prefeito Municipal